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  .جاي خالي را با يكي از گزينه هاي داخل پرانتز كامل كنيد
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  .درستي يا نادرستي عبارت زير را مشخص كنيد
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  .درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد

)|(منظور از احتمال BAP اين است كه احتمال وقوع پيشامد A به شرط آن كه بدانيم 
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  .در هر قسمت، عبارت مناسب را انتخاب كنيد
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  )مستقل ، ناسازگار، سازگار.( نداشته باشد

 رخ داده است، به صورت B به شرط اينكه بدانيم پيشامدAوقوع پيشامداحتمال : ب
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  لقانون احتمال ك
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در . ي ديگر را با هم پرتاب مي كنيم سكه3يك سكه را پرتاب مي كنيم  و اگر پشت بيايد 

  اين آزمايش احتمال اينكه دقيقاً يك سكه رو ظاهر شود، چقدر است؟
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 ي علوم تجربيي دوازدهم رشته پايه3 درس رياضيمهفتسئوالات موضوعي امتحانات نهايي كشوري فصل 
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ظرف دوم . ي آبي است مهره4بز وس مهره 5ظرف اول شامل . سه ظرف يكسان داريم

ي  مهره4ي سبز و مهره6ظرف سوم شامل. ي آبي است مهره3ي سبز و مهره7شامل 

با . با چشم بسته يكي از ظرف ها را انتخاب و يك مهره از آن بيرون مي آوريم. قرمز است

  چه احتمالي اين مهره آبي است؟
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 شامل  ظرف دوم وي آبي مهره3 مهره قرمز و 5ظرف اول شامل. سه ظرف يكسان داريم

با چشم بسته يكي از ظرف ها را . ي قرمز است مهره6ي آبي و ظرف سوم شامل مهره4

 باشد، آبيي انتخابي  كه مهرهنآاحتمال . و يك مهره از آن بيرون مي آوريمكرده انتخاب 

   است؟چقدر
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 ظرف دوم شامل  مهره قرمز است و5 مهره آبي و7ظرف اول شامل. دو ظرف يكسان داريم

از ظرف اول يك مهره انتخاب كرده و در ظرف دوم قرار .  مهره قرمز است8 مهره آبي و 6

چه احتمالي با حساب كنيد كه  . سپس يك مهره از ظرف دوم انتخاب مي كنيم. مي دهيم

  اين مهره آبي است؟
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 و احتمال  درصد زن باشند60 درصد مرد و40فرض كنيد جمعيت يك كشور متشكل از

اگر فردي به تصادف از .  درصد باشد5 درصد و 3شيوع يك بيماري خاص در اين دو گروه 

  اين جامعه انتخاب شود، با  چه احتمالي به بيماري مورد نظر مبتلا است؟
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 باشد و 03/0 و نوزاد دختر 08/0بيماري خاص به نوزاد پسر اگر احتمال انتقال نوعي 

خانواده اي منتظر به دنيا آمدن فرزندي باشد، با چه احتمالي نوزاد آنها به بيماري مذكور 

  مبتلا خواهد بود؟
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ن  تا از آنها معيوب است و درو6 لامپ قرار دارد كه 12درون يكي از آنها . دو جعبه داريم

به تصادف جعبه اي انتخاب .  تا از آنها معيوب هستند4 لامپ قرار دارد كه 96ي ديگر جعبه

  چقدر احتمال دارد لامپ مورد نظر معيوب باشد؟. كرده، يك لامپ از آن بيرون مي آوريم
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باشد و خانواده  03/0 و به دختر 08/0اگر احتمال انتقال نوعي بيماري خاص به نوزاد پسر 

اي قصد بچه دار شدن را داشته باشند، با چه احتمالي نوزاد آنها به بيماري خاص مبتلا 

  خواهد شد؟
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 باشد و 04/0 و نوزاد دختر 07/0اگر احتمال انتقال نوعي بيماري عفوني به نوزاد پسر 

احتمالي نوزاد انها به بيماري مذكور خانواده اي منتظر به دنيا آمدن فرزندي باشند، با چه 

  مبتلا خواهد شد؟
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ي آبي و ظرف دوم  مهره3ي قرمز و  مهره5ظرف اول شامل . سه ظرف يكسان داريم

با چشم بسته يكي از طرف . ي قرمز است مهره6ي آبي و ظرف سوم شامل  مهره4شامل 

ي انتخابي آبي احتمال آن كه مهره. رون مي آوريمها را انتخاب كرده و از آن يك مهره بي

  باشد، چقدر است؟
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د
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  اني دوم استان خوزستعضو گروه رياضي متوسطه  وجابر عامري دبير رياضي: تهيه كننده 
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 باشد و 03/0 و نوزاد دختر 08/0اگر احتمال انتقال نوعي بيماري خاص به نوزاد پسر 

  خانواده اي منتظر به دنيا آمدن فرزندي باشد، با چه احتمالي نوزاد آنها به بيماري مذكور

  ود؟مبتلا خواهد ب
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 مهره 5 مهره آبي و ظرف دوم شامل 4 مهره سبز و 6دو ظرف يكسان داريم، ظرف اول 

. از ظرف اول مهره اي انتخاب كرده و در ظرف دوم قرار مي دهيم.  مهره آبي است7سبز و 

حساب كنيد كه به چه احتمالي . سپس يك مهره به تصادف از ظرف دوم انتخاب مي كنيم

       اين مهره سبز است؟
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در .  مهره از بين آنها قرمزند    4 مهره قرار دارد و فقط     14در ظرف اول  .  ظرف يكسان داريم   4

ي قرمـز    مهـره  6 مهره دارد كـه شـامل        8ي مهره ها قرمزند و ظرف سوم        ظرف دوم همه  

سته يكي از ظـرف هـا را        با چشم ب  . ي قرمزي وجود ندارد   در ظرف چهارم هيچ مهره    . است

ي انتخابي قرمز باشد، احتمال آن كه مهره. انتخاب كرده و از آن يك مهره بيرون مي آوريم

  چقدر است؟

ي 
د
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  سوالات موضوعي نهايي پاسخ 
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